



西雅图湖泊众多，适合各种水上运动



小镇游行环保主题



棠棠

Fremont 西雅图的夏至狂欢

西雅图是个多雨的城市，其所在的华盛顿州是全美降水量最多的州，这也是为何《暮光之城》的作者，将故事中不喜光和热的吸血鬼安置在了华州那个叫Forks的小镇。

因为冬季多雨，春天短暂，在樱花和郁金香相继开放过后，人们便开始期待一年中最好的时光——夏天。

■文、图 | 棠棠

“把有限的生命，投入到无限的满世界乱窜中去。”



小镇集市主要出售艺术品



多彩的节日，画个彩绘

最具西雅图精神的节日

西雅图的人们太喜欢夏天了，以至于迎接夏日的序曲也显得高调、欢乐，甚至诙谐。一年一度的Fremont Fair选择在夏至期间举行，前后共三天，包含集市、音乐会、马拉松长跑、花车和裸体游行……游行结束后，还会烤上一只一百多磅的猪，众人一起分吃，可以说，有的看，有的玩，有的吃，是一场不折不扣的节日狂欢。

Fremont Fair最早自1972年开始举办，也许最初只是艺术家们出售自己作品的集市，但慢慢节目丰富起来，逐渐成为现在能吸引到10万人的大型节日，甚至有游客远道专程前来，因为它也被誉为“最具西雅图精神”的节日。

这么有趣的事情，一定要去凑个热闹。今年也是我第一次参加，心中充满了好奇和期待。周六一早就从家中出发，驱车一个小时才到达目的地，车堵得厉害，因为520桥上减少了一半的车道给进行马拉松长跑的人使用，天气很热，选手们耐心地慢跑着，沿途还有流动厕所，工作人员也会提供饮用水。马拉松长跑也是Fremont Fair的活动之一，参加人数众多。

沿途还经过了Union Lake，西雅图湖泊众多，所以有丰富的水上运动，只见湖面上，有人在玩独木舟，有人驾驶帆船驰骋水上，也有游客乘坐水陆两栖的Ride of Duck在湖中游览。

大概一点多到达Fremont小镇，裸体骑行下午三点开始，往年据说是中午开始，但考虑到正午时分的太阳光线过于强烈，对于裸体的参加者来说，是不小的考验，所以今年的骑行延后了。

既然还有时间，就先随便逛逛了。小镇位于西雅图市区西北角，因聚集了众多艺术家而知名。地方不大，花上半小时就兜遍了。主要看点是马路边的建筑和雕塑作品，个个都展现了艺术家们天马行空的奇思妙想，让小镇平添了一份个性的魅力。不少作品现在已经成为当地的知名地

标。如：等车的人、宇宙中心，和蹲在Aurora桥下的“佛瑞蒙巨人”，听听这些名字，就充满了艺术家式的夸张和狂妄，或许这也告诉世人：不要屈从于生活，唤醒自己的创造力和想象力吧。

集市上已经是人头济济，有出售绘画作品的，有用餐具做装饰品的，有卖自家产的蜂蜜和蜡烛的……不远处聚集了不少人，原来是一哥们在玩呼啦圈，如果他这算是“卖艺”，那么想收获的就是一点掌声。这是个自娱自乐的节日，很多人就是图一乐，以节日之名，满足一下自己，娱乐一下大众，仅此而已。

五彩斑斓的视觉盛宴

马路两边的人群越聚越多，彩绘裸体骑车游行马上就要开始啦，这是观众们最喜闻乐见的一项节目了，裸骑者们被称为：butts on bikes、solstice cyclist或者nude cycle ride，他们往自己身上涂满五颜六色的油彩，并自带精美道具，扮成各种动物、人物或者卡通形象。

三点没到，已经有零星的裸骑者从街道上经过，所到之处便引发一阵尖叫。观众实在太多，想卡到好位置都有些困难，后来我索性就席地而坐了，好在是在头排，视角还是不错的。

很快裸骑者们出现了，装扮成小蜜蜂、潜水者、芭比娃娃、菠萝、蓝精灵等等，让人一阵眼花缭乱。他们热情地高声喊着“Happy Solstice!”，意为：夏至快乐！人群中观众也积极地回应他们，赞美道“good nature!”，或是用力鼓掌、挥手和尖叫，仿佛粉丝见到偶像那般疯狂，这当然是裸骑者们愿意见到的，要是到了那里，发现那里的观众比较安静，不怎么热情，还会建议他们“make some noise!”。在这样的欢乐气氛感染下，很快我也跟着大喊大叫了，当看到我喜欢的马里奥兄弟出现时，则当然给予了最高分贝的喝彩！